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1. Základní údaje o škole 

Název, sídlo, právní forma, IČO 

Název:    Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov 

Sídlo:    Batňovice 181, Úpice, 542 32 

Forma:    příspěvková organizace zřízená obcí 

Ředitelka školy:   Mgr. Radomíra Šolcová 

IČO školy:    75015536  

Redizo:    650056922 

Telefon:  ZŠ a MŠ:      499 882 180 

 ZŠ:   739 067 191 

 MŠ:   731 499 661 

  ŠJ:    499 397 157      721 482 815 

Webové stránky:  www.zsbatnovice.cz 

Email:   skola@zsbatnovice.cz 

 

2. Název a adresa zřizovatele školy 

Název:    Obec Batňovice 

Sídlo:     Batňovice 4, 542 37 Batňovice 

Telefon:   499 781 521 

Email:    obec@batnovice.cz 

Webové stránky:  www.batnovice.cz 

 

 

 

mailto:skola@zsbatnovice.cz
mailto:obec@batnovice.cz
http://www.batnovice.cz/
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3. Školská rada 

Školskou radu zřídila při ZŠ a MŠ Batňovice obec Batňovice dne 21. 11. 2005. Školská rada je orgán školy 

umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, pedagogickým pracovníkům školy a zástupcům zřizovatele 

podílet se na správě školy. Předmět činnosti Školské rady je vymezen v § 168 zákona č. 561/2004 Sb., školský 

zákon. 30. září 2019 zřizovatel schválil nový volební řád školské rady. Školská rada má  šest členů, dva jmenuje 

zřizovatel, dva volí zákonní zástupci nezletilých žáků a dva zvolí pedagogičtí pracovníci. Funkční období členů 

je tříleté. Na třídní schůzce 21. 11. 2022 byla provedena volba nových členů Školské rady ze zástupců rodičů 

žáků, poté i volba z řad pedagogů.  

Zástupce zřizovatele:    Lenka Ducháčová, Jan Sedláček  

Zástupce školy:    Petra Jarolímová, Jitka Bartoníčková 

Zástupce zákon. zástupců:  Petra Pichová, Viktor Pavel 

 

Nová volba proběhne v listopadu 2025. Školská rada nemusela řešit žádné stížnosti rodičů ani zřizovatele 

školy, spolupráce vedení školy s Radou školy je na dobré úrovni.  

4. Charakteristika školy 

Škola je příspěvkovou organizací, zřizovatelem je obec Batňovice. Základní škola má jako právní subjekt čtyři 

složky: základní školu, mateřskou školu, školní družinu a školní jídelnu. 

Základní škola je malotřídní školou s pěti ročníky ve třech třídách. Mateřská škola má jednu smíšenou třídu. 

Základní i mateřská škola mají třídy v hlavní budově. Budova školy je chodbou spojena se školní jídelnou a 

tělocvičnou. Školní družina se nachází v prvním patře v budově školní jídelny, má dvě oddělení, první je 

umístěno na galerii tělocvičny, druhé oddělení působí ve třídě naproti obecní knihovně. Jednou týdně tuto 

třídu propůjčujeme maminkám s dětmi do tří let - Mateřskému centru. Školní zahrada je oplocený prostor 

před a vedle školy. Jsou zde dvě pískoviště, dětské prolézačky, hřiště a běžecká dráha s umělým povrchem.  

Většina dětí a žáků je místních, dojíždějí k nám i žáci z okolních vesnic a měst (Velké Svatoňovice, Rtyně 

v Podkrkonoší, Úpice).  

Školní vzdělávací program „Otevřená škola“ připravuje žáky na bezproblémový přechod na druhý stupeň, 

zaměřujeme se na pozitivní přístup žáků ke škole, dospělým, svým kamarádům, zdravému životnímu stylu. 

Podporujeme sportovní činnosti žáků (plavání, dopravní výchova – jízda na kole), ale i estetické vnímání okolí 

(výtvarná a pracovní výchova, zpěv a dramatická výchova). Jedním z předmětů je Etická výchova určena pro 
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žáky 2. – 3. ročníku. Zaměřujeme se na dobré vztahy třídních kolektivů, ukazujeme žákům možnosti řešení 

konfliktů, představujeme typy chování v různých situací. Prvním rokem jsme zavedli třídnické hodiny ve 

všech pěti ročnících, které nejsou součástí rozvrhu. Konají se každé pondělí první vyučovací hodinu. Paní 

učitelky mají dostatek času na rozhovory s žáky, na hry se zaměřením na spolupráci a sžívání třídních 

kolektivů. 4. a 5. ročník má jednu hodinu ICT – seznamují se s počítačovou technikou, robotikou, 

programováním. Pracují s internetem a jsou seznamováni s nástrahami, se kterými se mohou v online 

prostředí setkat.  Rozvíjíme vztah k přírodě a ekologickému myšlení. Na naší škole vyučujeme anglický jazyk. 

Po pátém ročníku žáci odchází do zvolené školy v okolí, někteří skládají zkoušky na osmiletá gymnázia. 

Věnujeme se žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Menší počet žáků v ročnících, individuální 

přístup pedagogů a klidné prostředí pomáhá žákům překonávat jejich problémy. Spolupracujeme s PPP 

Trutnov, SPC Trutnov a Hradec Králové.   

5. Přehled oborů vzdělávání  

Mateřská škola  

Kapacita třídy mateřské školy je 24 dětí, každý rok řešíme se zřizovatelem navýšení kapacity. Snažíme se 

vyhovět rodičům dětí z Batňovic, aby se tříleté děti dostaly do mateřské školky. Tento rok nastoupilo 26 dětí, 

jedno dítě přibylo během školního roku.   

Základní škola 

Škola vzdělává žáky podle Školního vzdělávacího programu Otevřená škola, zpracovaného podle Rámcového 

vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Škola vzdělává žáky od prvního do pátého ročníku ve třech 

třídách. Kapacita žáků základní školy je 60 žáků, k 30. 9. 2023 jsme měli 50 žáků, z toho 25 dívek, jeden žák 

se vzdělává v zahraničí.  

6. Školní družina  

Kapacita školní družiny je 44 žáků. 

Ve školním roce 2023/2024 bylo zapsáno 44 žáků. Školní družina má dvě oddělení. Vedoucí vychovatelkou 

je Jitka Bartoníčková, druhé oddělení vedl vychovatel Aleš Bartoníček. Věra Škaloudová pracovala jako 

asistentka pedagoga ve druhém oddělení.  Provoz školní družiny je od 6.30 do 8.00 a od 11.40 do 15.30 

hodin. Výchovně vzdělávací činnost vychází ze školního vzdělávacího programu školní družiny a časového 

plánu. Poplatek za školní družinu činí 50,- Kč měsíčně. Školní družina využívá prostory galerie nad 

tělocvičnou, tělocvičnu, třídu v 1. patře naproti knihovně, počítačovou učebnu.  
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7. Školní jídelna 

Školní jídelna vaří svačiny a obědy pro mateřskou a obědy pro základní školu. Kapacita školní jídelny je 140 

jídel. Jsme zařazeni v programu Ovoce do škol a Mléko do škol.  

                

 

8. Personální zabezpečení činnosti školy  

Pedagogický sbor: 

Mgr. Radomíra Šolcová    ředitelka školy 

Mgr. Petra Jarolímová    třídní učitelka ZŠ  

Mgr. Sylvie Možišová     třídní učitelka ZŠ 

Mgr. Jitka Gollová     třídní učitelka ZŠ  

Mgr. Markéta Hejnová   učitelka ZŠ 

Mgr. Michaela Kuťáková   asistentka pedagoga ZŠ                     

Jitka Bartoníčková     vychovatelka 

Ing. Aleš Bartoníček     vychovatel  

Věra Škaloudová     asistentka pedagoga ZŠ, ŠD 

 

Pedagogický sbor MŠ: 

Ivana Kovářová    učitelka MŠ – MD 

Karolína Kulová    učitelka MŠ – PN od září 2023, MD 

Jana Růžičková    učitelka MŠ 

Janeta Svobodová    učitelka MŠ 

Natálie Nývltová    učitelka MŠ 

Mgr. Markéta Hejnová   učitelka, asistentka pedagoga MŠ 
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Provozní zaměstnanci: 

Anna Majerová    vedoucí školní jídelny, kuchařka 

Iva Prouzová      kuchařka  

Miloš Mokrý     školník  

Hana Růžičková    uklízečka ZŠ, ŠJ  

Alena Kubcová    uklízečka MŠ  

 

 

 

9. Kvalifikace pedagogů ZŠ  

Jméno a příjmení  Aprobace Aprobovanost výuky, úvazek 

Mgr. Radomíra Šolcová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 % 

Mgr. Petra Jarolímová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 % 

Mgr. Markéta Hejnová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. – ano,    45,4 % 

Mgr. Sylvie Možišová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,   90,9 % 

Mgr. Jitka Gollová  VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    72,7 % 

Věra Škaloudová 
Střední zeměd. škola 
s maturitou asistentka ZŠ, ŠD – ano, 100 % 

Mgr. Michaela Kuťáková  
VŠ PF Studium patologie a 
prevence asistentka ZŠ – ano, 50 % 

Jitka Bartoníčková 
Střední pedagogická škola 
Litomyšl vychovatelství – ano, 100 % 

Ing. Aleš Bartoníček VŠ elektrotechnická vychovatelství – ne, 69,6 %  
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10. Přehled tříd a žáků k 30. 9. 2023 

Přehled počtu žáků v jednotlivých ročnících 

ročník    počet žáků        chlapci         dívky 

1.             17             10             7 

2.               4               2             2 

3.             12               5             7 

4.             12               5             7 

5.               5               3             2  

1. - 5.              50             25           25 

 

Jeden žák z 2. ročníku studoval v zahraničí, do celkového počtu žáků se podle výkazu nezapočítává.  

1. ročník 
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11. Žáci se specifickými poruchami učení a chování 

Někteří žáci mají z PPP Trutnov, SPC Trutnov a SPC Hradec Králové doporučení ohledně vzdělávání: 

• žák 5. ročníku – 2. stupeň podpůrných opatření 

• žák 4. ročníku - 3. stupeň podpůrných opatření, asistentka pedagoga (1,00 úvazku), IVP 

• žák 4. ročníku – 2. stupeň - 1 hodina Předmět pedagogické péče 

• žák 4. ročníku – 2. stupeň - 1 hodina Předmět pedagogické péče 

• žák 4. ročníku – 2. stupeň – 1 hodina Předmět pedagogické péče  

• žákyně 4. ročníku – 2. stupeň  

• žák 3. ročníku – 2. stupeň podpůrných opatření – 1 hodina Předmět pedagogické péče 

• žákyně 1. ročníku – 4. stupeň, asistentka pedagoga (0,5 úvazku) – 1 hodina Předmět pedagogické 

péče 

Žáci mají na naší škole zajištěn individuální přístup pedagogů, používají kompenzační pomůcky při výuce i 

domácí práci.  

12. Přijímací řízení a následné přijetí do školy 

Do 1. ročníku ve školním roce 2023/2024 nastoupilo 17 žáků, z toho 7 dívek.  

Zápis do 1. ročníku  

Zápis do první třídy na školní rok 2023/24 se konal v dubnu. Proběhl za přítomnosti dětí i rodičů. Žádost o 

přijetí svého dítěte do 1. ročníku podalo 9 zákonných zástupců, všechny děti byly přijaty. O odklad školní 

docházky požádali rodiče jednoho dítěte. Žádosti bylo vyhověno. Do prvního ročníku nakonec nastoupilo 6 

žáků a 1 žák se vzdělává v zahraničí. Ve škole probíhaly přípravané hodiny pro budoucí školáky.                                               
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13. Výsledky přijímacího řízení a přijetí do škol – 5. ročník  

Ve školním roce 2023/2024 bylo v 5. ročníku 5 žáků. Na druhý stupeň nastoupili tři žáci do základních škol 

v Úpici a v Malých Svatoňovicích. Dva žáci pokračují na osmiletých gymnáziích v Úpici. Čtyři žáci přestoupili 

do 5. ročníku na jiné základní školy.  

14. Speciální vzdělávání a výchova 

Speciálně-pedagogickou péči pro žáky s vývojovými poruchami učení a chování zajišťovala paní učitelka Petra 

Jarolímová. Asistentkami pedagoga byly Věra Škaloudová a Michaela Kuťáková.  

Žáci měli zajištěn individuální přístup, k dispozici speciální učební pomůcky, využívali počítačové programy 

při výuce i po vyučování. Individuální přístup vyučujících pomáhá při výuce, hodnocení žáků probíhá 

s ohledem na jejich poruchy. Na doporučení SCP a na žádost rodičů byl vypracován individuální plán pro žáka 

4. ročníku. 

15. Prevence sociálně patologických jevů 

Během výuky - především předmětů prvouky, vlastivědy, přírodovědy, informatiky a volitelných předmětů – 

probíhá prevence sociálně patologických jevů. Dbáme na osvětu proti šikaně, snažíme se žáky motivovat 

k hezkému chování ke spolužákům, učitelům, ostatním pracovníkům školy, k veřejnosti. V hodinách 

informatiky se vyučující zaměřují na kyberšikanu, povídáme si s žáky o sociálních sítích, internetových 

stránkách, o bezpečném využívání emailu. Při každé vhodné příležitosti připomínáme žákům zdravý životní 

styl, varujeme před užíváním návykových látek. Ve škole je zákaz kouření ve všech prostorách. Některé 

připravované akce k prevenci musely být zrušeny. 

Školní akce – prevence sociálně patologických jevů: 

• evakuace ZŠ a MŠ, přednáška hasičů a předvedení hasicí techniky 

• kroužek zdravotníků 

• etické dílny  

• dopravní hřiště Trutnov – dopravní předpisy 

• přednáška o nebezpečí internetu  

• divadelní představení – prevence patologických jevů 
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16. Další vzdělávání pedagogických pracovníků       

DVPP 2023/2024   

pracovník název školení  

    

Radomíra Šolcová Efektivní komunikace s rodiči 

  Etická výchova - cyklus 4 seminářů 

  Novely právní předpisů 2024 

  Halda – předškolní výchova 

 Umělá inteligence webinář 

 Grafomotorika 

 Spisová služba - elektronická 

 Školaonline – přihlášky na střední školy 

 Václav Maněna – umělá inteligence 

 Školení první pomoci 

Petra Jarolímová Vedení třídy a pravidla ve vztahu uč.- žák 

  Etická výchova - cyklus 4 seminářů 

  Aktivizační metody v matematice 

  Halda – předškolní výchova 

 Václav Maněna – umělá inteligence 

 Amos - Český jazyk 2 

 Školení první pomoci 

Sylvie Možišová Stimulace fyziologického vývoje řeči 

 Etická výchova - cyklus 4 seminářů 

  Halda – předškolní výchova 

  Jak na novou informatiku 

 Václav Maněna – umělá inteligence 

 Školení první pomoci 

Markéta Hejnová Etická výchova - cyklus 4 seminářů 

 Hravá HV na 1. stupni 

  Václav Maněna – umělá inteligence 

 Halda – předškolní výchova 

 Matematika pro nejmenší zajímavě a hravě 

 Školení první pomoci 

 Neverbální komunikace v praxi učitele 

Jitka Gollová Etická výchova - cyklus 4 seminářů 
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 Náměty do výuky AJ pro děti s SPU 

 Halda – předškolní výchova 

 Náměty do výuky AJ pro děti s SPU - webinář 

 Školení první pomoci 

  Václav Maněna – umělá inteligence 

Jitka Bartoníčková Václav Maněna – umělá inteligence 

  Prvky zdravotní TV 

Michaela Kuťáková Duševní poruchy a naše školství 

  Václav Maněna – umělá inteligence 

  Supervizní skupina s doktorem Honzákem 

  Digitální čtenářská dílna 

 Rozvoj digitálních kompetencí  

 Václav Maněna – umělá inteligence 

 Halda – předškolní výchova 

 Zvládání emocí při jednání s druhými 

Jana Růžičková Fyziologický vývoj řeči předškolních dětí 

  Halda – předškolní výchova 

 Václav Maněna – umělá inteligence 

  Grafomotorika 

  Školení první pomoci 

Janeta Svobodová Školení první pomoci 

  Využití her v MŠ pro řečový vývoj dětí 

  Halda – předškolní výchova 

 Václav Maněna – umělá inteligence 

Aleš Bartoníček Václav Maněna – umělá inteligence 

Anna Majerová Hygienické minimum 

  Skladba jídelníčku dětí a žáků 

  Školení první pomoci 

Iva Prouzová Školení první pomoci 

Věra Škaloudová Školení první pomoci 

  Halda – předškolní výchova 

Natálie Nývltová Halda – předškolní výchova 

  Celodenní exkurze v MŠ 

 Adaptace na MŠ 

Kulová Karolína Halda – předškolní výchova 
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17. Informační a komunikační technologie 

V pátém a čtvrtém ročníku mají žáci jednu hodinu Informatiky. Během hodin využívali především nové 

notebooky. U všech počítačů je přístup k internetu. Počítačovou učebnu využívají i ostatní ročníky během 

vyučování, rozšířili jsme soubor výukových programů Silcom na opakování a procvičování látky 1. – 5. 

ročníku. Nové projektory jsou při výuce velmi oblíbené. Využíváme je především na interaktivní části 

pracovních sešitů a učebnic, na poslech angličtiny.   

 

18. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti     

 Kroužky pro žáky 

• zdravotnický -  Petra Jarolímová, Aleš Bartoníček - ZŠ 

• keramický – Eva Kostková – Dům pod Jasanem – MŠ, ZŠ 

• kytarový - Jitka Bartoníčková – ZŠ 

• sportovní – Děti na startu – ZŠ 

• florbalový kroužek 
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Knihovna v Batňovicích  

Pro čtenářskou gramotnost je velice přínosné, že knihovna je součástí naší školy, sídlí totiž nad školní 

jídelnou. Spolupráce školy s knihovnou je nadstandartní. Paní knihovnice připravuje pro naše žáky mnoho 

programů, témata se týkají literatury, poezie, spisovatelů a ilustrátorů. V červnu se konalo tradiční pasování 

prvňáčků na čtenáře za přítomnosti pana starosty. Čtenářům byla předána kniha za odměnu a průkazka 

čtenáře do knihovny.  
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Projektové dny ve škole i mimo školu – JAK I.  

Díky financím z Operačního programu JAK I. jsme měli možnost organizovat projektové dny s programy pro 

žáky viz tabulka akce školy. Pomáhá nám i  MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s., kteří nám poskytli finanční 

prostředky na dopravu do Filharmonie Hradec Králové, kterou využijeme na podzim roku 2024.  

 

Školní akademie, divadelní představení 

Maminky mají svátek první neděli v květnu. K jejich svátku jsme si připravili vystoupení se scénkami, s tanečky a 

písničkami. Nechyběla hra na hudební nástroje a dramatizace textu. Ve výtvarné výchově žáci s paní učitelkou 

vytvořili krásné kulisy. Po velkém potlesku za krásné představení jsme ještě předali maminkám malé dárečky 

k svátku.   
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Akce školy, školní družiny  

04.09.2023 Zahájení školního roku 1. - 5. 

08.09.2023 Kambodža - divadlo  Úpice 2. - 5. 

12.09.2023 Nácvik evakuace, beseda s hasiči na Kvíčale 1. - 5. 

18.09.2023 Společná schůzka SRPŠ 1. - 5. 

22.09.2023 Projekt Zdravá výživa - výroba ovocného salátu 1. 

26.09.2023 Interaktivní program  Pohádková cesta  s  knihovnicí 1. 

10.10.2023 Návštěva knihovny 2., 3. 

10.10.2023 Orientační a postřehový závod 1. - 5. 

20.10.2023 Dopravní hřiště 4. , 5. 

31.10.2023 Pohádka v divadle v Červeném Kostelci 1., 2., 3. 

1.11.2023 Preventivní program  Respektování druhých, názor 3. -  5. 

2.11.2023 Projekt  Vzpomínka na dušičky 1. - 5. 

8.11.2023 Pečení martinských rohlíčků 2., 3. 

11.10.2023 Svatomartinské tvoření 4., 5.  

10.11.2023 Hra na obchod 1. 

13.11.2023 Recitační soutěž 1. - 5. 

21.11.2023 Projekt Zdravá strava 2. - 5. 

28.11.2023 Návštěva knihovny 1. 

29.11.2023 Program v centru Krtek ve Vrchlabí 3. - 5. 

5.12.2023 Čertovský rej v tělocvičně 1. - 5. 

8.12.2023 Vánoce na míru - taneční představení ZUŠ Úpice 1. - 5. 

21.12.2023 Přednáška s myslivcem 1. - 5. 

22.12.2023 Besídky ve třídách 1. - 5. 

15.01.2024 Dopravní výchova 1. - 5. 

19.01.2024 Malování ve sněhu 1.  

26.01.2024 Pečení koláčů 1. 

30.01.2024 Divadlo Červený Kostelec 1. - 5. 

05.02.2024 Projekt Pomoc v pohybu 1. - 5. 

07.02.2024 Přednáška Selké povstání 3. - 5. 

12.02.2024 Běžkování na Benecku 3. - 5. 

13.02.2024 Návštěva knihovny  1. - 2. 

13.02.2024 Masopustní průvod družinové děti 

16.02.2024 Karlovarský skřivánek 2., 3.  

02.10.2024 Návštěva předškoláků v 1. třídě 1.  

10.03.2024 Návštěva předkoláků v 1. třídě 1. 

22.03.2024 Projekt Velikonoční stezka 1. - 5. 

26.03.2024 Velikonoce v Ratibořicích 1. - 5. 

09.04.2024 Návštěva knihovny  2. , 3. 

10.04.2024 Zápis do 1. ročníku ZŠ předškoláci 

16.04.2024 Rodičovské schůzky 1. - 5. 

22.04.2024 Den Země 1. - 5. 

25.04.2024 Zdravotnický víceboj 2. - 5. 

02.05.2024 Průzkum hudebnosti 1.  

10.05.2024 Školní akademie 1. - 5. 

14.05.2024 Návštěva knihovny 1. 
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15.05.2024 Staré řecké báje a pověsti (divadlo Červený Kostelec) 3. - 5. 

17.05.2024 Dopravní hřiště 4., 5. 

20.05.2024 První pomoc (projektový den) 1. - 5. 

24.05.2024 Fyzioterapie do škol 3. - 5. 

27.05.2024 Fyzioterapie do škol 3. - 5. 

29.05.2024 Etické dílny 1. - 5. 

31.05.2024 Fyzioterapie do škol 3. - 5. 

31.05.2024 Focení tříd 1. - 5. 

03.06.2024 Fyzioterapie do škol 3. - 5. 

03.06.2024 Pasování na čtenáře 1. 

04.06.2024 Přípravná hodina pro předškoláky předškoláci 

06.06.2024 Školní výlet na Sněžku 1. - 5. 

07.06.2024 Fyzioterapie do škol 3. - 5. 

07.06.2024 Ukázka práce s plošinou děti MŠ a ZŠ 

11.06.2024 Přípravná hodina pro předškoláky předškoláci 

18.06.2024 Olympiáda Havlovice 1. - 5. 

20.06.2024 Divadlo v anglickém jazyce (Úpice) 3. - 5. 

25.06.2024 Postřehový závod 1. - 5. 

28.06.2024 Rozdávání vysvědčení 1. - 5. 

      

 

Dopravní výchova Trutnov 
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Podzimní tvoření  

   

                 

 

Ochutnávka ovoce – KRNAP Vrchlabí – Krtek 
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Návštěva krmelce  

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návštěva divadla Červený Kostelec 
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Běžecký výcvik – týdenní pobyt v Krkonoších - Benecko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velikonoce v Ratibořicích  
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Den Země – projektový den, pokusy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdravé tělo – 5 setkání s fyzioterapeutkou – teorie a praxe 
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Výlet na Sněžku – poznávání Krkonoš  
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Novinky, budování ve škole 

V tomto školním roce jsme nakoupili velké množství didaktických pomůcek na polytechnickou a etickou 

výchovu, doplnili jsme i výukové programy od firmy Silcom, které žáci používají na procvičování gramatických 

jevů. Pomůcky jsou uloženy v kabinetu v 1. poschodí, kde jsme je roztřídili do regálů, mapy jsou umístěny 

v přehledných držácích. Nové psací stoly pro pedagogy a asistentky jsou pokračováním postupného 

vybavování kabinetu. Nové skříně a stoly byly vyrobeny pro obě oddělení školní družiny, kde jsou i nové 

počítače. Velký hodinový stroj byl odpojen od ručního pohonu, hodiny řídí elektrický strojek. Hodinový stroj 

byl dán na renovaci a měl by být vystaven na chodbě školy.  

 

19. Údaje o výsledcích inspekčních činností ČSI 

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla na naší škole inspekční kontrola.  

20. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů 

Od 1. září 2022 jsme byli zapojeni do projektu Operační program Jan Amos Komenský s názvem Šablony 

pro MŠ a ZŠ I. Poskytnutí částka dotace, pod číslem 22_002/0000346-01, činila 928 497,- Kč. Do JAK I. se 

zapojila základní škola, mateřská škola a školní družina. Projekt byl ukončen k 31. srpnu 2024.  

Aktivity, které proběhly během projektu: 

Mateřská škola – školní asistent – 24 měsíců, vzdělávání pedagogů a inovativní vzdělávání  

Základní škola – školní asistent – 22 měsíců, inovativní vzdělávání 

Školní družina – vzdělávání pedagogů, inovativní vzdělávání  

 

Na začátku roku 2023 jsme podali žádost o dvě dotace z dotačního programu Královéhradeckého kraje. 

Dotace nám byla poskytnuta pro oba projekty.   

 

Název projektu: Polytechnika v ZŠ Batňovice II. 

Evidenční číslo: 23SMV01-0017 

Období realizace: 01.08.2023 do 31.07.2024 

Výše poskytnuté dotace – 31 000,- Kč, částka z rozpočtu školy – 13 300,- Kč 

 

Název projektu: Etická výchova v ZŠ Batňovice II.  

Evidenční číslo: 23SMV06-0007 

Období realizace: 01.08.2023 do 31.07.2024 

Výše poskytnuté dotace –  23 000,- Kč, částka z rozpočtu školy – 9 900,- Kč 
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21. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního vzdělávání 

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity. 

 

22. Údaje o předložených a realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů 

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity. 

 

23. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnanců a dalšími partnery 

při plnění úkolů ve vzdělávání 

Na naší škole nepracovala odborová organizace. 

 

24. Hodnotící zpráva o činnosti mateřské školy 2023 - 2024 

Zakladní informace o školce                                                                                                                                                                    
 
Mateřská škola měla v tomto školním roce opět jednu smíšenou třídu dětí ve věku 3-6 (7) let. Zapsáno bylo 
celkem 26 dětí, v průběhu roku se počet ještě o jedno dítě navýšil, z tohoto počtu bylo 15 chlapců a 12 dívek, 
předškoláků bylo 8. 
Odloženou školní docházku měly 3 děti, důvodem byla celková nezralost. 
Průměrná docházka v tomto školním roce byla 18 dětí.  
 
Vzdělávací program 
 
Pracovali jsme nadále s naším vzdělávacím programem s názvem "Krkonošské pohádky", který splňuje 
požadavky RVP PV. Vzdělávací nabídka byla uspořádána do 7 integrovaných bloků: Krakonošův podzim, Sojka 
a její zimní čarování, Zimní radovánky pod horami, Jaro, vstávej!, Krakonošovy jarní oslavy, Vesmírné 
putování se Sojkou cestovatelkou, Léto pod horami. Na tyto bloky navazují hlavní tematické okruhy, které se 
pak rozvádějí do dílčích témat. Nabídkou různých pestrých činností se pak naplňovaly očekávané výstupy ze 
všech pěti vzdělávacích oblastí z RVP - biologické, psychologické, interpersonální, sociálně kulturní a 
environmentální.  
Na závěr každého tematického celku proběhla i písemně jeho evaluace, na jejichž výsledky navazovala další 
vzdělávací činnost. Vše je uvedeno v třídní knize, do které je zapisováno hodnocení každého dne.  
Provádělo se i průběžné sledování a vyhodnocování individuálního rozvoje a učebních pokroků u každého 
jednotlivého dítěte. Dle individuálních potřeb jsme tyto poznatky písemně zaznamenávali do osobních složek 
dětí. 
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Celoroční motivační projekt 
 
Náš celoroční motivační projekt byl v tomto roce nazván: ,,Hříbečci a muchomůrky pod horami“. 
Během celého školního roku jsme pracovali na novém třídním vzdělávacím plánu a vypracovali nový Školní 
vzdělávací plán tak, aby vyhovoval dětem i novému kolektivu učitelek. Hlavní postavou byl Krakonoš a jeho 
pomocnice sojka, kteří děti provázeli nejrůznějšími tématy . Témata vychází z aktuálního dění kolem nás a 
jsou úzce spjata s přírodou a každodenními jevy, které nás obklopují. Projekt též obsahoval řadu tzv. 
„projektových týdnů“, jež byly zakončeny vyvrcholením v podobě soutěžního odpoledne, dne v maskách, 
karnevalu a podobně. Cílem tohoto projektu je hlavně utváření kladných povahových vlastností, podpora 
fyzické i psychické pohody v dětském kolektivu a rozvíjení tolik potřebné komunikativní dovednosti u dětí. 
Děti si Krakonoše a sojku brzy oblíbily a moc se na jejich návštěvy těšily. Vytvořily si k nim citové pouto a 
snažily se na sobě pracovat a vylepšovat své schopnosti ve snaze stát se dobrým kamarádem. 
V příštím roce máme v plánu obměnit náš vzdělávací plán dle aktuálních potřeb.  
 
Aktivity školky 
 
Logopedie  
 
Celoročně jsme se opět důkladně věnovali prevenci a tréninku vadné výslovnosti (zařazováno během celého 
roku v každodenních činnostech). Kladli jsme důraz na nápravu řeči v domácím prostředí – rodičům dětí bylo 
doporučováno časté čtení knih, časopisů, trénování logopedických básniček, zejména při plnění úkolů. 
Logopedickou nápravu si rodiče na doporučení učitelek zařizovali individuálně u svých klinických logopedů 
(Trutnov, Náchod).  
 
Aktivita anglického jazyka probíhala v mateřské škole celoročně.  Po dohodě s rodiči ji navštěvovaly starší 
děti, které o angličtinu projevily zájem.  
 
Aktivita keramiky byla v letošním roce realizována za stejných podmínek jako v letech minulých. Rodiče i 
děti byli s výsledky práce spokojeni a spolupráce je ve výhledu i pro nadcházející školní rok.  
 
Aktivita flétny byla v letošním roce opět realizována. Děti se učí správnému dýchání, naučí se rytmus, notičky 
a písničky, které reprodukují na našich vystoupeních. 
 
MTU – Malá technická univerzita, byla otevřena v letošním roce poprvé. Děti se seznamovaly s 
jednoduchými elektrickými rozvody, s vodovodním a kanalizačním systémem, stavěly domy, mosty a 
zkoumaly další věci z našeho běžného života. 
 
Kuchyňka - byla v letošním roce otevřena poprvé. Děti se učily základům stolování. Připravovaly si samy 
svačinky, které poté konzumovaly a samy zhodnotily výsledek. 
 
Plavání 
V trutnovské plavecké škole jsme s dětmi absolvovali 10 lekcí pod vedením zkušených instruktorek. 
 
Projekty POODM – hasičská soutěž, Kouzlo filmu, Rozesmátý svět plný lásky, Hudba spojuje, Naši hrdinové 
Účast a výhra v soutěži pořádané POODM 2024, účast a výhra Kouzlo filmu ve Dvoře Králové a účast a čestné 
uznání v Rozesmátém světě plném lásky nás velmi obohatilo. Děti na projektech pracovaly s chutí a moc je 
to bavilo. Odměnou jim byla ocenění, která si samy převzaly. Těšíme se, že v dalším roce se opět zúčastníme 
dalších výtvarných projektů. 
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Aktivity naší mateřské školy během školního roku: 
 
ZÁŘÍ  
- přivítání dětí po prázdninách   
- informativní schůzka s rodiči 
- převzetí ceny za „Přírodní živly“ v Praze 
 
ŘÍJEN   
- počátek předškolní přípravy „Předškoláček“ 
- návštěva hasičské zbrojnice v Batňovicích 
- počátek MTU a kuchyňky 
- počátek angličtiny 
- počátek flétniček 
- podnikli jsme dva výlety 
- navštívili jsme knihovnu 
- navštívili jsme keramickou dílnu 
 
LISTOPAD    
- halloweenské posezení – vyhlášení Podzimáčků, halloweenský rej 
- pečení svatomartinské buchty 
- návštěva divadla Kozlík 
- navštívil nás lektor – preventista chování 
 
        
PROSINEC  
- čertovský rej 
- vánoční besídka „Krkonošské pohádky“ 
- vánoční focení 
- návštěva Domova důchodců v Tmavém Dole 
- vánoční nadílka 
                 
LEDEN    
- oslava Nového roku, Tří králů  
- výpravy ke krmelci 
- v MŠ proběhla dopravní výchova 
 
ÚNOR   
- masopustní průvod po okolí obce, pečení koblížků 
- vyhlášení hasičské soutěže 
- návštěva ZŠ 
                                
BŘEZEN  
- návštěva ZŠ 
- výroba keramiky 
- vynesení Smrťačky 
- návštěva knihovny 
 
DUBEN   
- Velikonoce ve školce 
- plavecký kurz 
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- výlety se sojkou 
- jarní besídka „Červená Karkulka“ 
    
KVĚTEN   
- čarodějnický rej 
- hasičská soutěž, 1.místo - Trutnov 
- návštěva divadla Kozlík 
- hasičská soutěž, 2.místo – Bílá Poličana 
- převzetí ceny za „Kouzlo filmu“ – 1.místo 
- převzetí ceny za „Svět plný lásky“ – čestné uznání 
- návštěva policejní stanice v Úpici 
- celodenní výlet farma Wenet 
- návštěva Domova důchodců v Tmavém Dole 
- dětský den 
                  
ČERVEN    
- divadlo „Kluci z pohádek“ 
- přijela k nám plošina 
- loučení s předškoláky 
- společné grilování a spaní ve školce              
 
 
Spolupráce s rodiči 
 
Spolupráce s rodiči i v letošním roce byla na velmi dobré úrovni. Rodiče měli o dění ve školce zájem, byli 
pravidelně informováni o činnostech i týdenních tématech, o připravovaných akcích. Informace mohli 
sledovat jak na nástěnkách v prostorách školy, tak i na webových stránkách.  
Na mimořádné úrovni byla letos i komunikace s rodiči prostřednictvím e-mailu a telefonu. Rodiče si zvykli 
informovat školu o změnách a docházce dětí a paní učitelky hojně využívaly informační technologie k 
předávání informací. 
Dle zájmu si mohli rodiče s učitelkami dohodnout i případnou konzultaci o prospívání svého dítěte. 
Příležitost pro společné setkání přišla např. v listopadu při dýňování, při vánočním vystoupení či rozloučení 
se školkou na konci školního roku. Akce se vydařily, účast byla hojná a na přítomných byla vidět radost ze 
setkání. 
Rodiče se finančně podíleli na dárcích při vánoční nadílce pro děti. 
 
Spolupráce se školou 
 
Spolupráce se školou se v letošním roce vydařila.  Využívali jsme návštěv základní školy, ať už při práci v 
počítačové učebně, či tělocvičně. Se školáky jsme se také potkávali během společných akcí jako je cvičná 
evakuace, projektové dny, přípravné hodiny pro předškoláky; vzájemně jsme se podporovali při 
vystoupeních.  
 
Příprava předškoláků 
 
Příprava předškoláků probíhala systematicky po celý rok zařazováním aktivit úměrných jejich věku a 
schopnostem. Každý týden probíhala při práci se souborem pracovních sešitů „Kuliferda“ a zejména 
využíváním materiálů „Digiškolka“. Navštěvovali jsme počítačovou učebnu v ZŠ, kde se děti učily pracovat s 
počítači a byly jim nabídnuty výukové programy Didakta, jež mohly využít i v domácím prostředí. Věříme, že 
základní znalost ovládání počítače se bude dětem v budoucnu hodit. 
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Přijetí nových dětí 
Zápis do MŠ Batňovice pro následující školní rok 2024/2025 proběhl v druhém květnovém týdnu. Přijato bylo 
6 dětí. 
Z kapacitních důvodů nebyly přijaty 3 děti. 
Do ZŠ odchází celkem 6 dětí.  
Odklad školní docházky má pro nadcházející rok 1 dítě. 
 
 
Nové vybavení 
V letošním roce jsme dětem připravili překvapení v podobě nového uspořádání prostor školky. 
Nakoupili jsme pro ně didaktické hračky a zlepšili jejich spánek nákupem nových postýlek a matrací. 
Pořídili jsme jim nové molitanové kostky a žíněnky na stavbu domečků. 
 
Internetové stránky školy 
Stejně jako v minulých letech využíváme společně se základní školou webové stránky na adrese    
www.zsbatnovice.cz. Na web jsou průběžně přidávány informace do sekce aktualizace a také 
fotodokumentace z událostí a akcí školky. 
  
 
                                                Janeta Svobodová 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

http://www.zsbatnovice.cz/

